

NASA ANKETA

Kako politične stranke uveljavljajo voljo volivcev?

Politične stranke smo prosili, da nam na to zgornjo temo posredujejo svoja mnenja in stališča, pri čemer naj bi izpostavile predvsem izkušnje povezav in stikov volivcev s svojimi poslanci – predvsem tistimi v občinskih skupščinah in državnem zboru, odnosno način kako lahko volivci svoja mnenja in predloge uveljavljajo preko poslancev, ki so jih volili.

In kaj o vsem tem menijo občani in volivci? To pa si lahko preberete v Naši anketi!

Zaupanja v poslance je vse manj

Kako glasujejo poslanci v državnem zboru v občinski skupščini vemo, kakšne plače imajo tudi, ni pa še povsem jasno, kakšni naj bi bili njihovi odnosi z navadnimi občani, torej z volilnim telesom, ki jih je volilo. Če je verjeti medijem, je zaupanja v poslance vse manj, kakor nasploh naglo plahni zaupanje v vse javne institucije.



Maks Durakovič, kovinostrugar iz KS Malči Beliči:

»Velika večina ljudi ne vem, kaj govorijo poslanci v občinski skupščini. Sam, moram priznati, ne poznam niti enega samega poslanca, a tudi, če bi ga, mi to ne bi veliko pomagalo, saj en sam poslanec ne more kaj dosti narediti. Sicer pa tem izbrancem, še posebej v državnem zboru, ne zaupam preveč. Imajo takšne plače, kot marsikdo ne zasluži v vsem letu. Samo to so si nagreblji.«



Rožica Rogelj, gostilničarka iz Preserja:

»Pred volitvami smo imeli tu shode vseh mogočih strank. Na njih so naši vaščani spraševali politike o vsem mogočem. Nam obrtnikom je čisto vseeno, kdo vlada, važno je, da dobro živimo. Stiki med navadnimi ljudmi in poslanci pa bi le lahko bili tesnejši, saj bi se tako dalo odpraviti marsikako slabost.«



Volja volivcev in demokrati

Demokratska stranka je na zadnjih parlamentarnih volitvah dosegla relativno dober uspeh in v Državni zbor je prišlo šest naših poslancev: prof. dr. France Bučar, prof. dr. Dimitrij Rupel, Igor Bavčar, Tone Peršak, Danica Simčič in mag. Igor Omerza. Danes jih imamo sedem, saj se je poslanski skupini Demokratov pridružil še mag. Andrej Lenarčič.

Volivci volijo stranko in tiste kandidate, za katere menijo, da jih bodo najbolje zastopali v Državnem zboru in svetu. Volilec Demokratske stranke lahko uveljavlja svoj predlog, mnenje ali kritiko v Državnem zboru na tri načine: posreduje ga svoji občinski organizaciji, lahko se poveže neposredno s poslansko skupino ali pa ga predloži komisiji Demokratske stranke, ki se z določenim področjem ukvarja. V vsakem primeru pride predlog do poslanske skupine Demokratov, ki ga zakonsko utemelji in nato uradno vloži pri službah Državnega zbora.

Poslanska skupina Demokratov je prav s pomočjo svojih aktivnih članov že večkrat uspešno nastopila v parlamentu, bodisi s predlogi sprememb ali dopolnil k osnutkom zakonov, ki so v postopku sprejemanja, ali s postavljanjem poslanskih vprašanj in pobud. Naj naštejemo le nekaj primerov: Demokratji so bili nosilci zakona o vračanju državnega dolga Zavodu za invalidsko in pokojninsko zavarovanje, ki ga je oblikovala komisija za upokojsko problematiko

pri Demokratski stranki. Na pobudo predsednika Združenja lastnikov vaških skupnosti, gospoda Rudija Šimca, smo napisali predlog Zakona o vračanju vaških skupnosti, ki je pravkar v proceduri. Komisija za šolstvo pa je nenehno aktivna na področju splošne šolske problematike (verouk v šolah, eksterna maturi...), kakor tudi na področju visokošolske zakonodaje, ki se pripravlja.

Demokrati delujemo tudi na področju zdravstva, pravosodja, kmetijstva, sociale, mednarodnih odnosov in urejanja prostora in varstva okolja. Za vsa ta področja je stranka oblikovala komisije, kamor lahko volivci posredujejo svoje želje in predloge, vse informacije pa lahko dobijo po telefonu 12 53 032 na Demokratski stranki, Trg Republike 3, ali 12 61 073 na sedežu poslanske skupine Demokratov, Tomšičeva 5.

MATIJA VOLK

DEMOKRATSKA STRANKA in Občinski zbor Ljubljana Vič-Rudnik želita svojim članicam, članom, prijateljem in simpatizerjem v prihajajočem Novem letu 1994 veliko zdravja, zadovoljstva in uspehov tako v osebnem kot poslovnem življenju.

Igor Bavčar
Predsednik
Demokratske stranke

Matija Volk
Predsednik OZ
Vič-Rudnik

SKD V stiku s poslanci

Biti poslanec – pomeni biti poslan od ljudi, zato, da delaš za ljudi. Mogoče se bo kdo ob tem nasmehnil, pa vendar, mi verjamemo, da se na tak način lahko vpliva in spreminja družbeni položaj po volji ljudi. Kako naša stranka gleda na delo in vlogo poslanca?

Naj naštejemo nekaj glavnih povezav z republiškimi poslanci. Od njihove izvolitve do danes smo pripravili po različnih krajih občine čez 10 srečanj med poslanci in občani. Srečanja so bila namenjena različnim temam: od lastninjenja-certifikatov, lokalne samouprave, položaja naše stranke do čisto političnih predstavitev, družabnih, zabavnih in športnih srečanj.

Naše načelo je: Poslanci so bili izvoljeni, za svoje delo so plačani in naša pravica je, da se njihovih informacij poslužujemo in jim posredujemo svoje ideje, razmišljanja in pripombe. Svoje sodelovanja nam še niso odklonili.

Po novem imamo odprto poslansko pisarno, v kateri uradujeta dva naša poslanci v državnem zboru, ki sta bila izvoljena v 3. volilni enoti (ga. Nada Skuk in g. Miro Mozetič)

Ravno tako pripravljamo srečanja z občinskimi poslanci – predvsem tistimi, ki so specializirani za posamezna področja (gospodarstvo, komunala...) Predvsem pa delo naše stranke poteka na krajevni ravni, kjer imamo ustanovljene krajevne odbore (do sedaj 11, v kratkem pripravljamo ustanovitev še dveh). Člani KO-ov poslancev večkrat posredujejo vprašanja, predloge (lokalnega ali širšega pomena).

ki jih potem poslanci prenesejo v svoje skupščinske klopi ali delovna telesa. Na tak način so sodelovali pri razrešitvi že kar nekaj problemov.

Ko smo povprašali poslance same, kaj menijo o povezovanju z volivci, so odgovorili, da so veseli vsake pobude s strani prebivalcev naše občine, saj potem tudi sami lažje delajo, če vedo, kaj ljudje želijo.

Prav s tega vidika ne razumemo obnašanja nekaterih občinskih poslancev, ki nočejo priznati, da je bil mandat v občinski skupščini izvoljen z večino glasov – sedaj pa z nesklepnostjo povzročajo, da se nova vlada ne potrdi. Prepričani smo, da to ni v interesu volivcev, ki si želijo, da bi delo teklo naprej.

Še enkrat povabim vse, ki VAM NI VSEENO, kako se odvija življenje v našem kraju, občini ali državi, da se nam oglasite. Kolikor bo v naši moči, vam bomo na voljo. – Poslanska pisarna: vsak tretji četrtek v mesecu od 15.–16. ure (Trg MDB 7, soba 212), uradne ure: poned., petek od 8.–10. ure, sreda od 16.30–18.30 ure (tel.: 125-60-81), naslov: SKD, Občinski odbor, Trg MDB 14, 61000 Ljubljana.

Dragi prijatelji!

Bližajo se praznični dnevi v mesecu decembru – božič, dan samostojnosti in novo leto. Preživite jih v vsej polnosti, lepoti in iskrenem veselju, predvsem pa z optimizmom stopite v leto 1994.

Slovenski krščanski demokrati
Marta Keršič
preds. OO SKD Lj. Vič-Rudnik



Ob koncu leta 1993

Ob zaključku leta skoraj vsakdo naredi pregled nad dogajanjem v minulemu letu. Tudi naša stranka je ta pregled opravila na večih področjih dela. Eno izmed teh je brez dvoma poslansko delovanje in njegova uspešnost. Poslanci naše stranke in tudi sama stranka ima v tem letu dosti uspešnih rezultatov. Uspeh ne sodimo samo po tem, da so poslanci aktivni v samem delu skupščine in njenih organih, ampak predvsem po tem, da dobro sodelujejo z občani, stranko, strankinimi somišljeniki in vsemi tistimi, ki vidijo v stranki možnost za razrešitev problemov in vprašanj, ki se sicer zde nerešljiva.

Ustvarjalno delo z volilci

Pri tem naj še posebej izpostavimo prizadevanja in delo mag. Janeza Kocijančiča, novega poslanca državnega zbora, ki od same izvolitve naprej vzpostavlja vrsto kontaktov z volilci, tudi naše občine, katere občan je. To opravlja vsakodnevno preko sedeža naše stranke ali preko razgovorov z volilci.

Poslanci občinske skupščine pa se redno povezujejo z občani in simpatizerji in člani stranke ter skušajo reševati probleme, ki se pojavljajo. Teh problemov na območju občine ni malo, zato je njihovo delo še toliko obsežnejše. Res je, da marsikatero vprašanje ni moč razrešiti, saj so interesi drugih povsem drugačni.

Kam nasloviti pobude in vprašanja?

Če obstajajo še problemi, za katere veste da se ne odpravljajo pa bi se lahko, se lahko obrnete na naše poslance ali samo stranko takoj, ko se s problemom soočite. Zato bi vas ponovno obvestili, da lahko vsa vprašanja in pobude neposredno poveste ali razložite tudi vsak prvi ponedeljek v mesecu od 14. do 16. ure poslancu mag. Janezu Kocijančiču v prostorih občine Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 7 (soba 212) ali pa jih pošljete na sedež stranke Zdržene liste, Trg MDB 14, tel. 213-966.

Mislimo, da bomo tudi v bodoče s skupnimi napori razrešili in odpravili marsikatero težavo.

Ob praznovanju bližajočih se praznikov in Novega leta želimo vsem občanom lepo praznovanje ter veliko osebne sreče in delovnih uspehov v letu 1994.



Naj ocenijo občanke in občani!

Ob koncu leta imamo za vas cenjene bralke in bralci spet veselo sporočilo. Slovenska ljudska stranka tudi v naši občini uspešno »prebija politično meglo« – posledico starega mišljenja (sistema). Skupnosti in posamezniki si kar »podajajo strankine usluge in z njeno pomočjo uspešno uresničujemo zastavljeno delo, kar je bilo objavljeno tudi v vsaki številki Naše komunne. S tako živim programom se gotovo ne more pohvaliti nobena druga stranka, čeprav to vsem privoščimo! V dokaz Vam razkrivamo tudi skrivnost uspeha.

Dediščina starega sistema je prepoznavna tudi v strahu in nezaupanju med ljudmi. Zdravilo proti temu pa je le v vsakovrstnih srečanjih, pogovorih in

v vzajemnem delu v korist celotne skupnosti. Le tako obnavljamo zaupanje, obenem pa se ob tem izpeljejo še vsem koristna dela.

Imamo pa tudi svojo »posvetovalnico (servis)« za stike med poslanci in z občani. Odprta je vsako sredo od 14. do 16. ure v II. nadstropju naše občine. Seveda pa se poslužujemo tudi telefonske tehnike.

Zaradi vsem koristnih in dobro opaznih sadov naših skupnih prizadevanj, tako rekoč na vseh področjih, se vedno znova odpirajo nove možnosti in priložnosti za novo sodelovanje – novo življenje, ki edino resnično osamosvaja.

Ob novem letu pa želimo Vam, ki razumete to pisanje in tudi ostalim, ki bodo spet le nasledil lepim predvolilnim lažnim obljubam, da bi v svoje življenjske načrte vključevali tudi prizadevanja v korist sosesčine in širših skupnosti ter da bi spregledali ob svojih slabostih tudi stiske bližnjih in oboje uspešno odpravljali.

Pa lepe praznike in srečno 1994 vam še želimo!

Za SLS: Drago Stanovnik

KNUT d.o.o.

VAM ŽELI ZDRAVO, TOPLO IN VESELO NOVO LETO

1994 * * * * *

Za zdravje bodo poskrbeli zdravniki, za toploto pa mi! In da bo res veselo, smo pripravili poseben novoletni popust za toplotne črpalke in klima naprave priznanega švedskega proizvajalca IVT Energy.

In to ni vse! Bodite praktični in varčni pri novoletnih darilih: čas praznikov, je tudi čas požarov! Zavarujte se s slovenskimi gasilskimi aparati – pri nas!

No ja – Konkurenčni bomo tudi v letu '94, toda novoletni popust je novoletni popust: na vse – za vse!

Skladišče Rašica: delovni čas: od 7.^h do 11.^h / 15.^h do 18.^h; sobote od 8.^h do 12.^h.

Mali Osolnik 17
61311 TURJAK
tel./fax: 061/78-13-26

Če imate hišo, senik, hlev, delavnico, lokal ali kurilnico, potrebujete nujno gasilni aparat!

SVETOVANJE
INŽENIRING
INŠTALACIJE

Vodovod, toplovod in stari dobri litoželezni kotli!

CELOVITA PONUDBA OGREVALNE IN BAZENSKE TEHNIKE

FEROX
inženiring d.o.o.

Gerbičeva 101 Ljubljana
tel. 264-174 fax 264-170

Litoželezni kotli FERROLI
GNI. 02 19-27 kW 48700 SIT
GNI. 03 27-39 kW 58800 SIT
GNI. 04 40-52 kW 69000 SIT

Regulacija IMAS
22 605 600 7190 SIT
22 605 800 9350 SIT
22 605 1000 11330 SIT
22 605 1200 13310 SIT

Cene veljajo fco Ljubljana, ocarinjeno brez prometnega davka

Tebra
d.o.o. LJUBLJANA

Škrabčeva 23b Ljubljana
tel./fax 262-763

Program Thyssen
Oljni in plinski gorilniki
Raketni gorilniki
Nizkotemperaturni kotli
Avtomatska regulacija

Montažni bazeni MTH z vsem priborom in opremo

Zastopamo tudi firme:
WILO – vse vrste črpalke
ISTA – kalorimetri in vodni števci
MNG – instalcijski pribor



Vladimir Simič,
pravnik
z Vrzdence:

»Sam sem pristaš večinskega volilnega sistema, ne proporcionalnega. Ko vidiš, kako kak poslanec glasuje, ga drugič voliš, sicer pa ne. Poslanci so med dvema ognjema: eno je njihov lastni interes, drugo pa je kako ocenjujejo stališča volilcev. Če bi bil njihov status odvisen zgolj od volilcev, ne pa od njihovih strank, bi se najbrž ozirali le na volilce, ker pa so odvisni predvsem od svojih strank, se morajo pač podrežati strankarskim interesom.«



Jože Nagode,
upokojenec
iz Kamnika
pod Krimom:

»Vseh poslancev v državnem zboru niti ne poznam. Po mojem se vsakdo med njimi trudi, da bi nam bilo lepše, toda nihče ne more delati čudežev. Čezmernega tratenja denarja si pač ne moremo privoščiti. Šmo mlada republika, zato so tudi poslanci tu brez moči, saj nimajo kje vzeti. Država je res po svoji razviti in bogata, toda trg še ni odprt, da bi lahko normalno trgovali in izvažali.«



Elvira Crnolič,
natakarica
iz KS Vič:

»Z vsem tem nisem kaj prida na tekočem. Ne poznam prav nobenega poslanca v občinski skupščini, v državnem zboru pa le nekaj, vendar pa nobenemu ne zaupam kaj dosti.«



Jože Mazi,
kmetovalec
iz Dolenje
Brezovice:

»S poslanci imamo bolj malo stikov. Sam delo v državnem zboru spremljam le toliko, kolikor vidim na televiziji. Mislim pa, da bi bilo prav, ko bi se poslanci bolj zanimali za nas kmete. Pogledite, prav vse, kmetijski repromaterial in stroji je postalo strašno drago. To, kar zaslužimo, je le še za preživetje, da bi obnavljali naše kmetije, pa že ne znese več.«

BRANKO VRHOVEC



LIBERALNO-DEMOKRATSKA STRANKA
Občinski odbor Ljubljana Vič-Rudnik

Volilci naj povedo!

Prejeli smo predlog uredništva komune, da v prednovoletni številki objavimo »menja in stališča strank na temo – Kako politične stranke uveljavljajo voljo volilcev«.

Ob tem uredništvo želi, da bi stranke izpostavile izkušnje povezav in stikov volilcev s svojimi poslanci.

Uredništvu se zahvaljujemo za prijazno povabilo. Toda po premisleku smo v LDS sklenili, da bi bilo bolje, da o isti temi – Kako politične stranke uveljavljajo voljo volilcev – spregovorijo volilci v naši občini.

Glasilo »Naša komuna« je občinsko glasilo. Zato bi bilo prav, da o tem spregovore občani. Predvsem oni. Le tako, saj v ostalih medijih ni prostora za »nepomembne lokalne« poglede, se lahko tudi naše občinske stranke soočijo

z različnostjo mnenj o sebi in svojem (so)delovanju. Kritike, nestrinjanja ter predlogi volilcev bodo delovanje teh strank spremenile, sicer bodo posledice vidne na naslednjih volitev.

Volilci so tist, ki ocenjujejo, kako stranke preko poslancev uveljavljajo njihovo voljo, volilci so tisti, ki odločajo.

Menimo, da bi bila vzpostavitev dialoga smotna in koristna, zato razumemo pobudo uredništva kot tovrstni začetek.
OO LDS Ljubljana Vič-Rudnik

Spoštovani

Pred nami so božični in novoletni prazniki, pred nami so novoletne počitnice, želimo vam, da bi prijetne trenutke preživeli z ljudmi, s katerimi čutite. Želimo vam leto brezskrbnega ugodja, želimo vam življenje po vaši meri!

OO LDS Ljubljana Vič-Rudnik



SOCIALDEMOKRATSKA STRANKA SLOVENIJE

Kako uveljavljamo voljo volilcev?

Prva in osnovna povezava naše stranke z volilci se vzpostavlja s pomočjo članov stranke. Ker ima SDSS v vseh občinah svoje odbore, so ti kot organi in izpostava stranke na terenu zadolženi ne le za oblikovanje stališč in izvajanje politike stranke, temveč tudi za stike in povezavo z občani, ki so potencialno njeni volilci.

Ker SDSS v javnosti ne predstavlja zgolj samo sebe temveč je izraz političnih interesov določene skupine podobno mislečih ljudi, je njeno delovanje v organih oblasti v občinah in republiki že osnovna oblika uveljavljanja volje te skupine ljudi. Odbori, poslanci in predsedstvo SDSS imajo seveda vsakodnevne stike tudi z drugače mislečimi ali političnimi neopredeljenimi ljudmi, to je običajna dejavnost stranke. SDSS se obenem zaveda, da je predvsem bistveno, kakšno jo vodijo drugi ljudje, ne pa kakšno vidi sama sebe.

Vse pobude, mnenja ali predloge ljudi, ki niso v nasprotju s temeljnimi programom SDSS, poskuša naša stranka uresničiti preko svojih poslancev v občinskih skupščinah, poslancev v Državnem zboru in svojih drugih zastopnikov v organih oblasti. Obstaja

jo različni načini uveljavljanja volje volilcev, od postavljanja poslanskih vprašanj in pobud, preko tega, kako bodo poslanci o določeni stvari glasovali, do oblikovanja amandmajev k posameznim členom obravnavanih zakonov, ali celo samostojnega strankinega predlaganja zakona. Pri tem delu se mora SDSS, oziroma njeni poslanci, večkrat poveževati z drugimi strankami, če hoče uveljaviti določena mnenja ali predloge.

V naši stranki, zlasti pri njenih poslancih prevladuje mnenje, da bi se zelo olajšali in izboljšali stiki poslancev z volilci, če bi obstajale poslanske pisarne, kjer bi se ljudje ob določenih urah lahko pogovorili s poslancem, ki zastopa njihov kraj. Poslanske pisarne se počasi že vzpostavljajo za poslance Državnega zbora, koristno pa bi bilo, če bi obstajale tudi za občinske poslance, oziroma vsaj za strankarske poslanske skupine, ki so zastopane v posamezni občinski skupščini. Dokler take pisarne ne bodo obstajale, naj se občani občine Vič-Rudnik, ki želijo imeti stik z občinskim odborom Socialdemokratske stranke, obrnejo na sedež odbora, ki je v Ljubljani na Komenskega 7, telefon 311-943, uradne ure so vsak dan razen sobote in nedelje od 10. do 13. ure.

Za OO SDSS
občine Vič-Rudnik
Andrej Muren

Praznična čestitka

Socialdemokrati občine Vič-Rudnik želimo vsem občanom naše občine srečen Božič in veliko zdravlja ter uspeha v letu 1994.
Občinski odbor SDSS
občine Vič-Rudnik



Praznično voščilo

Občinski zbor Narodnih demokratov – krilo SKD občine Ljubljana Vič Rudnik želi vsem občanom blagoslovljene božične praznike in srečno Novo leto 1994, ki naj bo brez krivic, mirno in človeka vredno!

Istočasno čestitamo k Dnevu samostojnosti slovenske države!



SOCIALISTIČNA STRANKA SLOVENIJE
LJUBLJANA VIČ RUDNIK

Novoletno voščilo

Ob božično novoletnih praznikih želimo vsem svojim članom in nam naklonjenim ljudem veli-

ko zdravja, uspeha pri študiju in delu na delovnem mestu, v svojem okolju in v svoji družini.

Prepričani smo, da bomo ob kvalitetnih premikih v naslednjem letu prispevali vidni delež pri ustvarjanju nove, lepše prihodnosti. Naša prizadevanja, da združimo vse sredinske stranke s podobnim programskimi usmeritvami, k izboljšanju socialnega položaja vseh Slovencev in Slovencev morajo roditi sadove, kajti le s skupnimi močmi bomo uspeli.

Vodstvo SSS občine
Ljubljana Vič Rudnik



Programske usmeritve

Slovenija kot majhna država mora najti svoje prilagodljivost z večjimi družbenimi sistemi in v tem mora najti svojo prednost. Slovenija naj bo sodobna država z evropsko demokracijo, v kateri bodo ohranjali svojo samobitnost in jo plemenitili. Odprti moramo biti v svet in postati element srednje evropskega prostora. Sprejeti je treba predpise, ki bodo urejali gospodarsko življenje po evropskih normah in zagotoviti normalno delovanje trga blaga, kapitala in delovne sile. Dosljedno se bomo zavzemali za krepitev poslovne morale, zakonitosti in uveljavljali evropske standarde zaščite lastnine. Odpraviti moramo pojem »družbene lastnine« in uveljaviti kulturo zasebne lastnine. Privatna lastnina mora dobiti centralno mesto v gospodarskem in družbenem razvoju Slovenije. Odpraviti je treba divje privatizacije in narediti revizije le-teh. Proces privatizacije mora potekati tako, da ne bo povzročal socialnih krivic in možnosti zlorabe družbenega kapitala in zlorabe položaja v družbenih podjetjih. Zavzemali se bomo za pravično izvajanje denacionalizacije in za take predpise, ki bodo zagotovili nekdanjim lastnikom ali njihovim dedičem pravično vrnitev odvetnega premoženja.

Gospodarstvo moramo prilagoditi našim demografskim, geografskim in ekološkim zmogljivostim. Njegovo bodočnost vidimo v manjših inovativnih in specializiranih ekološko neoporečnih industrijskih obrtnih, v sodobnem kmetijstvu, gozdarstvu, trgovini in v prometu.

Socialni mir je temelj gospodarskega napredka. Doseči ga moramo z usklajevanjem

različnih interesov v družbi. Temeljna iztočnica slovenske socialne politike mora biti upoštevanje, da smo številčno majhen narod in da moramo upoštevati princip kakovosti. Država mora zagotoviti pravičen red in pogoje za socialno varnost vseh prebivalcev Slovenije.

Kultura mora dobiti posebno mesto v naši družbi. Slovenska kultura predstavlja poseben element naše nacionalne identitete, ki je v naši zgodovini odločilno pripomogla k ohranitvi našega naroda. Kulturna politika mora biti odprta za vse, ne glede na kakršno koli politično pripadnost in kulturno snovanje Slovencev kjerkoli po svetu.

Naravna in kulturna dediščina je dokaz narodove samobitnosti in ustvarjalnosti, zato morata biti deležni posebne pozornosti. Država je dolžna, da to dediščino varuje in obnavlja. Potrebno je ohraniti tradicionalno obrt in jo vključiti v izobraževalne programe. Tako bi jo rešili propada in pozabe. Za varovanje naravne in kulturne dediščine je treba sprejeti mednarodne norme (sponzorstvo, donatorstvo) in uvesti davčne olajšave.

Znanosti in tehnologiji bo treba nameniti posebno družbeno pozornost in spodbujati tisto raziskovalno delo, ki ustreza mednarodnim kriterijem kvalitete. Preko svojih rezultatov in usposabljanja strokovnjakov razširjati možnosti za naš razvoj in konkurenčnost. Zaradi majhnosti vidimo slovenski razvoj znanosti in tehnologije preko najrazličnejših evropskih in svetovnih tehnoloških središč.

Šolski sistem mora zagotavljati splošen dvig ravni izobrazbe. Vsem državljanom Slovenije mora biti zagotovljen dostop do šolanja v skladu s sposobnostmi in hotenji posameznikov. Razvijati je treba tudi izvenšolske oblike izobraževanja. Izobraževanje naj bo za vse državljane Slovenije, na vseh nivojih in stopnjah brezplačno. Država je odgovorna in dolžna pri financiranju izobraževalnih programov in pri ustreznem usposabljanju kadrov.

Sedež Lige za Slovenijo je na območju občine Ljubljana Vič-Rudnik na Dolenjski cesti 105.

Na Vrhniki

telefon 756-210, 756-211



Trgovato v kooperaciji z METALOTRG-OM

Cankarjev trg 1 v prizidku Hotela Mantova
delovni čas: od 8. do 12. ure in od 15. do 19. ure, sobota od 8. do 12. ure

VSE ZA VAŠ AVTO IN DOM

- sobna italijanska kolesa
- ogrevalne peči na svetlini petrolej
- orodje: varilni aparati že za 9704,00 SIT, stroji za pranje motorjev, vodne črpalke, peči za kuho žganja, motorne žage Husquarna
- kolesa, motorji, vespe
- antifriz 100% koncentrat že za 189 SIT (brez embalaže), z embalažo 214 SIT, razredčen do -4 stopinj 151 SIT
- zimske gume vseh dimenzij s 15% popustom, zimske verige
- ZA TOVORNI PROGRAM VLIVAMO GUME PO BANDAK SISTEMU cena 12,00x20 za 13900 SIT
- nadomestni deli za osebna vozila Renault, VW, Fiat 126, Lada
- nadomestni deli za tovorna vozila

- kompletna ponudba cistern za centralno ogrevanje, peči, gorilci Minor Italija, Thyssen Švedska z ostalo pripadajočo opremo

AKUMULATORJI
MTA, VESNA, TOPLA, FIAM
12x36 MTA 2976 SIT
12x97 MTA 7788 SIT
12x143 MTA 14400 SIT
12x97 MTA 7788,00 SIT
POLNILCI AKUMULATORJEV
AKCIJSKA PRODAJA POLNILCEV

NOVI KREDITNI POGOJI
Do 6 obrokov na čeko, ostali krediti do 6 mesecev do 4 let!

SREČNO 1994!